
В Дзун-Хемчикском районе местный житель предстанет перед судом за убийство малолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя села Баян-Тала Дзун-Хемчикского района республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия в ночь на 23 сентября текущего года мужчина, распивая спиртное с супругой, начал ссориться с последней. Проснувшись из-за криков родителей 2-летняя дочь начала не переставая плакать. В связи с тем, что ребенок не успокаивается, обвиняемый нанес множественные удары руками по телу дочери, отчего девочка стала плакать еще сильнее. После этого отец в присутствии матери и 4-летней сестры малолетней потерпевшей нанес несколько ударов ножом по телу потерпевшей, причинив ей телесные повреждения, не совместимые с жизнью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором принято решение об утверждении обвинительного заключения. Уголовное дело подлежит направлению в Верховный суд Республики Тыва.

Информация предоставлена Дзун-Хемчикским межрайонным следственным отделом.

03 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612242>